A C pontversenyben kitiizétt gyakorlatok
(1189-1195.)

Feladatok 10. évfolyamig

n®+2n -8

C. 1189. Adjuk meg az 6sszes olyan n egész szamot, amelyre az ——————
n2+n—12

értéke is egész szam.

C. 1190. Bizonyitsuk be, hogy ha egy trapéz hirnégyszog és érinténégyszog
is egyben, valamint 4tl16i merélegesek egymadsra, akkor csak négyzet lehet.

Feladatok mindenkinek

C. 1191. Egy széllitmanyban 1évé csomagok tomege a kovetkez6: n darab
1 kg-os, n — 1 darab 2 kg-os, n — 2 darab 3 kg-os stb., végiil 1 darab n kg-os.
Mekkora a szallitmdnyban egy csomag atlagos tomege n fiiggvényében?

C. 1192. Az /bz* + 422 + 3z + 2/z + 2 = 4 egyenletnek az z = 1 gyoke,
errdl behelyettesitéssel meggydzddhetiink. Oldjuk meg az egyenletet.

C. 1193. Egy egységoldali négyzet minden oldalara kifelé rajzolunk egy-egy
120°-0s szdrszogil egyenl6szard haromszoget, és igy egy egyenl6 oldali nyolcszo-
get kapunk. Tekintsiik tovdbbd azt a szabdlyos nyolcszoget, aminek minden mé-
sodik csiicsat Osszekdtve egy egységnyi oldalil négyzetet kapunk. Hanyszorosa lesz
az egyenl6oldali nyoleszog teriilete a szabdlyos nyolcszog teriiletének?

Feladatok 11. évfolyamtdl

C. 1194. Hirom szam 6sszege 6,5; a legnagyobb és a legkisebb szam kiilonb-
sége 4. Mekkora a hdrom szédm szorzatdnak maximuma?

C. 1195. Az ABCDEFGH téglatest AF, FC és CA lapatléinak hossza le-
gyen rendre a, b és ¢, tovabba a lapatldk és a BH testatld altal bezart szdg rendre
o, (3 és 7. Bizonyitsuk be, hogy a-cosa —b-cos 3 +c¢-cosy =0, ha az AB él hossza
a BC és BF hossza kozé esik.
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